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Skype je brezplačno internetno telefonsko omrežje. Pogovarjamo se lahko 

z uporabo videa ali samo glasovno. Pri tem lahko uporabljamo tudi  

besedilna sporočila. 



 

Kekec, Kosobrin, Menara 

Bedanec 



(POZOR! – NAVEDENIH JE VEČ PRIMEROV, KI VAM JIH NI BILO POTREBNO NAPISATI) 

ČUSTVA V LIKIH:  

➢ Kekec je obupan. Skrbi ga, kaj bodo rekli njegovi prijatelji. Sram ga je, ker ga je Bedanec ujel in ga natepel in to ga je jezilo. 

Posmehovali se mi bodo vsi in paglavci se mi bodo režali, ko zvedo, kako me je pretepal Bedanec na gori. Sram me bo, da se še na cesto ne bom upal 

pokazati. 

➢ Hej, to bo zarjul hudobec, ko ga pogleda živa sova in ga nemilo prasne po kosmatem obrazu. Pa se ustraši hudoba, tako ustraši, da pobegne z naših 

gora in ga ne bo več nazaj. 

➢ Več primerov: 

• Zdaj bo rogovilil nekaj časa tam zunaj po gozdu in bo pravil zverinam, kako je ustrahoval Kekca, ki pa se mu je pošteno zasmejal v obraz. 

• Vso noč bom premišljal, kako naj ukanim Bedanca, in niti oči ne zatisnem … 

• Čakaj me Bedanec! Nocoj te bo strašilo sto sov … Nocoj je Kekec gluh, na obe ušesi je gluh … 

• Smejal bi se jaz in bi še celo pomagal môri … He-he, domislil sem se sov, ki se jih Bedanec tako boji. Kar jutri pojdem v gozd, pa ulovim tam v 

samotnem duplu živo sovo. Prinesem jo v kočo in jo podtaknem Bedancu v pograd. 

 

MANJ ZNANE BESEDE: 

NPR.: 

hudobec – hudoben človek  Ta baraba mi še do danes ni vrnil dolga. 

nasukati – prevarati, pretentati  Čarovnik je pretental gledalce z zvijačo. 

rogoviliti – razgrajati  Ponoči je razgrajal po celem stanovanju. 

ovbe – joj, ojoj  Ojoj, osa me je pičila! 

dasi –  čeprav  Čeprav ima potne roke, jo zebe. 

paglavec – mali fant, porednež  Obnašaš se kot pravi porednež. 

razjarjen – zelo jezen  Iz službe je prišel zelo jezen domov. 

ukaniti – ogoljufati, prevarati, pretentati  Svojega zasledovalca je uspešno pretental. 

pograd –  postelja  Utrujen se je ulegel v posteljo. 


